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Приложение 1  
    1.Ядро атома состоит из … 
А. … протонов; 
Б. … электронов и нейтронов; 
В. … нейтронов и протонов; 
Г. … - квантов. 
 
2. Период полураспада радиоактивных ядер – это … 
А. … время, в течение которого число радиоактивных ядер в образце уменьшается в 10 раз; 
Б. … время, в течение которого число радиоактивных ядер в образце уменьшается в 2 раза; 
В. … время, по истечении которого в радиоактивном образце останется √2 радиоактивных ядер; 
Г. … время, в течение которого число радиоактивных ядер в образце уменьшается в 50 раз. 
 
3. Найдите число протонов и нейтронов, входящих в состав изотопов магния 2412Mg; 2512Mg; 
2612Mg. 
 
4. Элемент АХ испытал два α- распада. Найдите атомный номер Ζ и массовое число А у нового атомного ядра Υ. 
 
5. Напишите недостающие обозначения в следующих реакциях: 
19 F + p → 16O + …; 
27 Al + n → 4 He + …; 
14 N + n → 14C + … . 
 
      5. Вычислите удельную энергию связи ядра атома гелия 42Не и удельную энергию связи 
 
 
6.  В уране-235 может происходить цепная ядерная реакция деления. Выберите правильное утверждение. 
A)При цепной реакции деление ядра происходит в результате попадания в него протона. 
Б) При цепной реакции деление ядра происходит в результате попадания в него нейтрона. 
B)В результате деления ядра образуются только электроны 
Г)Число нейтронов увеличивается в каждом «поколении» 
 
7  . В результате радиоактивного распада ядро плутония 239 94Pu превратилось в ядро урана 235 92U. 
A)Произошел альфа-распад. 
Б)Произошел бета-распад. 
B)Число протонов в ядре уменьшилось на 4 
Г)В результате распада образовался позитрон 
 
 
 
Приложение 2    «Ядерные реакции. Ядерный реактор» 
1. Энергия может выделятся 
1. только при делении тяжелых ядер атомов 
2. как при делении тяжелых ядер атомов, так и при синтезе легких 
3. только при синтезе легких ядер 
4. среди ответов нет правильного 
 
2. Управляемые термоядерные реакции протекают 
1. в установках типа "ТОКОМАК" 
2. в термоядерной бомбе 
3. на Солнце 
4. внутри любых звёзд 
 
3. Устройство, предназначенное для осуществления управляемой ядерной реакции. 
4. Критические размеры активной зоны реактора и, соответственно, критическая масса делящегося вещества определяются ... 
1. видом топлива 
2. типом замедлителя 
3. конструктивными особенностями реактора 
4. способом охлаждения 
 
5. На какие типы по назначению делятся ядерные реакторы? 
1. исследовательские 
2. воспроизводящие 
3. теплофикационные 
4. транспортные 
 
6. В 1954 году была введена в действие первая в мире атомная электростанция. В каком городе это произошло? 
1. Обнинск (СССР) 
2. Чикаго (США) 
3. Нью-Йорк (США) 
4. Лондон (Англия) 
 
7. Преимущества АЭС: 
1. Для работы требуется очень небольшое количество топлива 
2. Для работы требуется очень большое количество топлива 
3. Экологическая чистота по сравнению с ТЭС 
4. Не происходит отчуждения больших площадей земли, как при строительстве ГЭС 
5. Происходит отчуждения больших площадей земли 
6. Содействие распространению ядерного оружия 
7. Возможность аварий 
8. Нет необходимости утилизировать радиоактивных отходов 

